
Результаты анкетного опроса «Оценка качества образования БГПУ»   

работодателей  

профиль подготовки 09.02.07 Информационные системы и программирование 

2023,  

 в % 

 

Вопросы  Варианты ответа % 

Как Вы считаете, насколько данная образовательная 

программа СПО БГПУ обеспечивает уровень 

теоретической подготовки обучающихся? 

В полной мере 100 

Как Вы считаете, насколько данная образовательная 

программа СПО БГПУ обеспечивает уровень 

практической подготовки обучающихся? 

В полной мере 100 

Как Вы считаете, насколько данная образовательная 

программа СПО БГПУ, соответствуют 

профессиональным стандартам (при наличии)? 

В полной мере 100 

Какие изменения в образовательной программе 

необходимы, на Ваш взгляд, для повышения 

качества подготовки обучающихся:  

Программа не требует существенных 

изменений 

100 

Индивидуализация образовательных 

траекторий обучающихся 

50 

Регулярная организация экскурсий 

обучающихся в организации 

(предприятия), соответствующие 

направлению подготовки (специальности) 

50 

Желаете ли Вы развивать деловые связи и 

сотрудничество с БГПУ? 

Да, безусловно 50 

Да, ограничено 50 

Намерены ли Вы в будущем принимать 

выпускников данной образовательной программы 

СПО БГПУ на работу? 

Да 100 

 

 

Опрос работодателей показал, что ООП оценивается ими как обеспечивающая высокий уровень 
теоретической и практической подготовки обучающихся. Соответствие профессиональным стандартам 

опрошенными оцениваются более чем позитивно: нет ни одного ответа о несоответствии. Для повышения 

качества подготовки работодатели рекомендуют индивидуализацию образовательных траекторий и 

регулярную экскурсию обучающихся в организации по профилю подготовки, что отражает современные 

тренды, способствующие формированию большей профессиональной идентичности. При этом стоит 

отметить, что работодатели отмечают, что ООП не требует существенных изменений. Желание развивать 

деловые связи и сотрудничество с БГПУ выразило 100 % испытуемых (50% из них выбрали вариант ответа 

«да, ограничено»). Также работодатели намерены в будущем принимать выпускников данной 

образовательной программы СПО БГПУ на работу. 

В общем, можно отметить достаточно высокий уровень удовлетворенности представителей 

объединений работодателей и наличие у них желания продолжать сотрудничать с БГПУ. 

 

 

 

 

профиль подготовки 44.02.02 Преподавание в начальных классах 

2023,  

 в % 

Вопросы  Варианты ответа % 

Как Вы считаете, насколько данная образовательная 

программа СПО БГПУ обеспечивает уровень 

теоретической подготовки обучающихся? 

В полной мере 100 

Как Вы считаете, насколько данная образовательная 

программа СПО БГПУ обеспечивает уровень 

практической подготовки обучающихся? 

В полной мере 100 

Как Вы считаете, насколько данная образовательная В полной мере 100 



программа СПО БГПУ, соответствуют 

профессиональным стандартам (при наличии)? 

Какие изменения в образовательной программе 

необходимы, на Ваш взгляд, для повышения 

качества подготовки обучающихся:  

Программа не требует существенных 

изменений 

100 

Индивидуализация образовательных 

траекторий обучающихся 

25 

Регулярная организация экскурсий 

обучающихся в организации 

(предприятия), соответствующие 

направлению подготовки (специальности) 

25 

Желаете ли Вы развивать деловые связи и 

сотрудничество с БГПУ? 

Да, безусловно 100 

Намерены ли Вы в будущем принимать 

выпускников данной образовательной программы 

СПО БГПУ на работу? 

Да 100 

 

Опрос работодателей показал, что ООП оценивается ими как обеспечивающая высокий уровень 
теоретической и практической подготовки обучающихся. Соответствие профессиональным стандартам 

опрошенными оцениваются более чем позитивно: нет ни одного ответа о несоответствии. Для повышения 

качества подготовки работодатели рекомендуют индивидуализацию образовательных траекторий и 

регулярную экскурсию обучающихся в организации по профилю подготовки, что отражает современные 

тренды, способствующие формированию большей профессиональной идентичности. При этом стоит 

отметить, что работодатели отмечают, что ООП не требует существенных изменений. Желание развивать 

деловые связи и сотрудничество с БГПУ и намеренье в будущем принимать выпускников данной 

образовательной программы СПО БГПУ на работу выразило 100 % испытуемых.  

В общем, можно отметить достаточно высокий уровень удовлетворенности представителей 

объединений работодателей и наличие у них желания продолжать сотрудничать с БГПУ. 

 

 

 

 


